
Zápis do kroužku
Zápis do kroužku probíhá přes rezervační systém sportoviště
Komec, který je k dispozici na https://komec.isportsystem.cz/
Školní rok je rozdělen do dvou bloků, které kopírují pololetí.
Jeden blok obsahuje zpravidla 17 - 19 lekcí, počet lekcí se
odvíjí od zvoleného kurzu a aktuálního školního roku,
zejména s ohledem na školní prázdniny. Jedinou výjimkou je
kurz Trénink, kde probíhají dvě lekce týdně a počet lekcí se
tedy pohybuje od 37 do 39 lekcí, dle aktuálního školního roku.
O prázdninách kroužky neprobíhají, o svátcích ano (není-li
určeno jinak). Do kroužku je možné se zapsat i během
pololetí dle aktuální kapacity. Poté se doplácí poměrná částka
zbývajících lekcí. 

Platba
Platba probíhá převodem dle platebních pokynů v
rezervačním systému. Platbu je možné uhradit najednou,
nebo rozdělit do dvou dílčích plateb tak, jak je uvedeno v
rezervačním systému.
Místo v kurzu je garantováno až po uhrazení zálohy. U
přihlášek vytvořených před 15. 8. 2026 je nutné zálohu
uhradit nejpozději do tohoto data. V případě neuhrazení
zálohy ve stanoveném termínu může být místo nabídnuto
dalším zájemcům.
U přihlášek vytvořených po 15. 8. 2026 je nutné zálohu uhradit
nejpozději při nástupu na první lekci kurzu. Bez uhrazené
zálohy nebude možné dítě do kurzu přijmout.
V případě, že máte zájem o vystavení faktury pro
zaměstnavatele, nebo pokud například potřebujete potvrzení
pro zdravotní pojišťovnu, kontaktujte nás prosím na e-mailu
kurzy@komec.cz.
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Omluvy a náhrady
V případě, že se dítě nemůže lekce zúčastnit, je potřeba jej
předem omluvit prostřednictvím Vašeho účtu v
rezervačním systému, případně e-mailem na
kurzy@komec.cz. Omluvy a náhrady je možné zadat
nejpozději 48 hodin před začátkem dané lekce, abychom
mohli zajistit odpovídající počet instruktorů. Pokud
potřebujete dítě omluvit v kratším čase, kontaktujte nás
prosím e-mailem na kurzy@komec.cz. V takovém případě
bude další postup řešen individuálně. 

V rámci jednoho kurzu je možné uplatnit celkem dvě
náhradní lekce. Náhradní lekce je možné čerpat pouze po
předchozí domluvě a podle aktuální kapacity vhodné
skupiny. V případě tří a více řádně omluvených absencí jsou
další zameškané lekce kompenzovány formou kreditu na
zákaznické kartě. Jedna řádně omluvená absence odpovídá
jednomu dětskému vstupu na lezeckou stěnu včetně
vybavení. Kredit lze využít pouze na běžný vstup na
lezeckou stěnu v areálu Komec. Kredit z omluvených
absencí nelze využít k platbě dětských akcí mimo pravidelné
lezecké lekce, například výletů, závodů, příměstských táborů
nebo jiných jednorázových programů. Pokud dítě pokračuje
do dalšího bloku kurzu, je možné platnost nevyčerpaných
náhrad po předchozí žádosti zaslané na kurzy@komec.cz
prodloužit. Pokud dítě do dalšího bloku nepokračuje, je
možné nevyčerpané řádně omluvené náhrady převést na
zákaznickou kartu. Pro převedení náhrad je potřeba, aby byl
alespoň jeden z rodičů registrován v zákaznickém systému
Komec a aby žádost o převedení náhrad zaslal e-mailem na
kurzy@komec.cz. 
Platnost takto převedeného kreditu je 3 měsíce ode dne
nahrání na zákaznickou kartu. 



Neomluvené lekce, případně lekce omluvené po stanoveném
termínu bez individuální domluvy, propadají bez nároku na
náhradu nebo jinou kompenzaci. Pokud se jedná o akci
mimo pravidelné lezecké kroužky, například celodenní výlet,
závody nebo jinou jednorázovou akci, je omluva možná
nejpozději 48 hodin před začátkem akce. Při pozdější
omluvě nárok na náhradu nevzniká, pokud není
individuálně domluveno jinak.

Výstroj 
Doporučujeme lézt v pohodlném sportovním oblečení. Je
vhodné mít s sebou sportovní obuv pro případ rozcvičky ve
venkovním areálu. Lezecké vybavení, tedy úvazky a jistící
pomůcky, dostanou děti na místě - lezečky je možné
zapůjčit za poplatek 500 Kč na pololetí. Jestliže má dítě
vlastní výbavu, po schválení instruktorem ji může používat.
Případné pořízení vlastního vybavení je možné konzultovat s
instruktorem a pořídit výbavu za zvýhodněné ceny. 

Bezpečnost, zodpovědnost
Za bezpečnost dětí při příchodu a odchodu a pobytu v
kavárně zodpovídají rodiče. Každé dítě se při příchodu
prokáže platnou kartičkou do zapsaného kurzu a vydá ji
obsluze jako zálohu za klíček od šatny. 
Všichni účastníci jsou povinni dodržovat provozní řád a
především dbát pokynů instruktora. Pokud se dítě chová
opakovaně nevhodně a svým chováním narušuje průběh
kroužku či ohrožuje bezpečnost svoji či ostatních dětí, může
být z kroužku hlavním instruktorem vyloučeno. 
Provozovatel stěny ani vedoucí kroužku není zodpovědný za
vzniklé úrazy při nedodržování bezpečnostních pravidel.
Rodiče nemohou zasahovat do průběhu lekce lezení.
Doporučujeme se po dobu kroužku zdržovat mimo lezeckou
stěnu. Využijte prosím prostory určené k posezení na baru,
případně v salónku. 



Členství ve sportovním klubu Komec z. s.
Při nástupu na první lekci zákonný zástupce odevzdá
vyplněnou a podepsanou papírovou přihlášku. Podpisem
přihlášky rodič bere na vědomí, že se dítě stává základním
členem sportovního klubu Komec, z. s. a nevznikají mu tím
žádná práva ani povinnosti plynoucí ze stanov. Zároveň
potvrzuje souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely
registrace ve spolku Komec, z. s. a se zpracováním fotografií a
videí za účelem propagace.

Platnost návštěvního řádu od 1. 9. 2026 

Bc. Lucie Mrázek, předsedkyně spolku Komec z. s. 
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